
Ata da reuniio do Comit6 de In\estimentos dos Recursos Previdencidrios do Fundo de previd€ncia
Social do Municipio de Pirai, realizada no dia 0g de novembro de 2016, na forma abaixo:

Aos 08 de novernbro de 2016, as nove horas. os membros do cornit€ de Investimentos dos
Recursos Previdenci6rios do Fundo de previd€ncia Sociar do Municipio de pirai. reuniram-se no
audit6rio do Fundo de Previd€ncia Social do Municipio de Pirai. situado na Rua Dr. Luiz Ant6nio
carcia da Silveira, n' 15. centro. cidade de pirzi-RJ, sob a presiddncia da carmen Maria coelho
Barbosa. e os seguintes membros: clirudia I'rreodoro de Moraes, ivlauri Sirva de Mesquita, e o
convidado, Secretiirio Municipal de Administragio - paulo Mauricio carvarho de Souza. A
reunrao teve seguinte pauta: l- observagdo aos limites dos recursos alocados de acordo com a

resolugao CM\i n" 3922 de 25/l 112010. e a ilistribuig6o que constou na politica de investimento.
2- Andlise da situaqdo atual dos montantes existentes aplicados em cada lnstituigao Financeira, as

carteiras dos investimentos. quanto ao mercado financeiro. o comitc de politica Monetdria
(Coporn) alterou a taxa de juros de I 4,25 aa, pala l'1,00 aa, Foi verificado os limites das carteiras
perante a ResolugAo. e a Politica de Investinrento confome os montantes alocados por Instituigao
I inanceira. corrpararam as taxas enlre os fundos que sio perrnitidos para RppS, e recalcularam os

limites disponivcis para todos os investimentos. observaram as taxas de administragdo. Terminada

a leitura do expecliente. a Presidente passou para apreciag6o e votagao das matdrias nele contidas.

Foram aprovadas por unanimidade: I - prcservar a carleira posicionada nos vdrtices mais longo

em no mdximo 400%. 2- Ajustar a sitLragdo atual dos investimentos, e o ingresso de novos

recursos. em Fundos com a carteiras lastreadas no benchmark cl)I, ou IRF-M l, dependendo do

lirnite disponivel na legislagdo. os denronstrativos mensais dos cen6rios econdmicos,

apresentaram um ambiente intlacionario oonr volatilidade do mercado em alta no m€s anterior.

verificou-sc que todas as aplicagdes financeiras estdo sendo efetuadas em conformidade aos

segnenlos das legislagdes obrigatdrias, A Plesiclente declarou encerrada a reuniao, agradecendo a
presenga de todos os mernbros. Lu, Carmen Maria Coeiho Barbosa Gomes, que subscrevo e assino:
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